

Для проявления отраженного Света, нужно иметь два экрана или два лица, но для этого нужен третий дающий свыше. Если не будит дающего связанного с бесконечностью ничего не будит.

Звезда Давида или щит символизирует связь троих и рождение четвертого. Две горизонтальные линии это и есть отражение лиц в свете. Но над всем этим стоит высший и это верхний угол. Свет это Свят, то есть Святой дающий дух в лицо. От Святого духа рождается женщина в Святости. И теперь проявляется свет в отраженном виде между двумя дающими на верхней горизонтальной линии. Этот уровень называется Святой на котором дает Сын, в котором Отец.

Так рождается женский сосуд в который потом войдет уже Свет на уровне семени высшего. Так строится внутренняя отражающая граница и внешний экран. Нижняя горизонтальная линия, это уже отражение в Свете семени лицом к лицу. Два духовных сосуда спускаются своим лицом на этот уровень и они называются Святые, то есть дающие или отражающие получение.

И от уровня Святого нисходит Свет в Святой мужской сосуд до уровня внутренней границы и оттуда уже выходит через лицо и отражается от Святого женского лица. После отражения Свет проявляется в мужском лице в своем великолепии и здесь уже, женский сосуд желает этот Свет сама по собственному желанию. Так пробивается отражающий экран в женском лице и входит до внутренней границы. Это вкратце если говорить о отраженном Свете. Всех Благ.